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Ανακοίνωση

Ανακοινώνεται ότι οι δηλώσεις μαθημάτων εαρινού εξαμήνου σπουδών θα πραγματοποιηθούν για τους προπτυχιακούς φοιτητές του 2ου, 3ου και 4ου έτους (και εκτός κύκλου σπουδών φοιτητές), πλην των φοιτητών εξομοίωσης, από την Τρίτη 8/10/2019 έως και την Παρασκευή 11/10/2019.

Κατά το ίδιο διάστημα θα γίνονται αλλαγές και τροποποιήσεις των δηλώσεων μαθημάτων. Μετά την ημερομηνία αυτή δεν θα είναι δυνατή οποιαδήποτε αλλαγή στη δήλωση μαθημάτων.

Παρακαλούνται οι φοιτητές να συμβουλεύονται το αναρτημένο ωρολόγιο πρόγραμμα μαθήματων προκειμένου να προβούν σε ορθή δήλωση. Δηλώνονται τόσο τα υποχρεωτικά μαθήματα όσο και τα μαθήματα επιλογής, ως ακολούθως :

3ο εξάμηνο : 5 υποχρεωτικά, 1 μάθημα επιλογής και ένα μάθημα γλώσσας (Αγγλικά ή Γαλλικά), κατ΄ επιλογήν υποχρεωτικό
5ο εξάμηνο : 4 υποχρεωτικά και 2 μαθήματα επιλογής
7ο εξάμηνο : 5 υποχρεωτικά και 1 μάθημα επιλογής

Κατά την περίοδο των δηλώσεων του χειμερινού ακαδημαϊκού εξαμήνου 2019/2020 προσφέρεται στους φοιτητές υποστήριξη για το σύστημα διαχείρισης και πλοήγησης στο σύστημα unistudent, στο Εργαστήριο Μαθηματικών και Πληροφορικής, από τις κ.κ.Ναλμπάντη και Χατζηλεοντιάδου. Το πρόγραμμα υποστήριξης των φοιτητών ανακοινώνεται από το Εργαστήριο. Περισσότερες πληροφορίες :  schatzil@eled.duth.gr και analmpan@eled.duth.gr 

Οι φοιτητές του 1ου έτους και των προγραμμάτων εξομοίωσης θα ενημερωθούν, με νεότερη ανακοίνωση, για το διάστημα δήλωσης των υποχρεωτικών μαθημάτων.
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