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Αλεξανδρούπολη 16/03/2020

Αριθμ. Πρωτ. Δ.Υ.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Αγαπητοί φοιτητές, αγαπητές φοιτήτριες, 

Η επιβολή μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς του COVID_19 έθεσε σε ισχύ την αναστολή των εκπαιδευτικών λειτουργιών, οι οποίες πραγματοποιούνται με φυσική παρουσία στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. 

Η ημερομηνία έναρξης των εκπαιδευτικών λειτουργιών στο πανεπιστήμιο θα σηματοδοτήσει και την έναρξη του μαθήματος Διδακτική Μεθοδολογία Ι- Μικροδιδασκαλίες. Στο πρώτο αυτό μάθημα θα διαμορφώσουμε νέο χρονοδιάγραμμα μαθημάτων (ημερομηνίες και ώρες για τις αναπληρώσεις).  Ως εκ τούτου κρίνουμε σκόπιμο να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω θέματα:  

Στο πρώτο μάθημα -μετά την επαναλειτουργία του Π.Τ.Δ.Ε.- θα παρουσιάσουν οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που είχαν δηλώσει ότι θα πραγματοποιήσουν τη μικροδιδασκαλία τους την εβδομάδα από 16/3/2020 έως 20/3/2020. 

Καθώς ο καθένας και η καθεμία από εσάς ήδη γνωρίζει ποια είναι η διδακτική ενότητα που θα διδάξει[footnoteRef:2], καλό είναι στο διάστημα αυτό να προετοιμάζεστε και, αν κρίνετε ότι χρειάζεστε οποιαδήποτε διευκρίνηση ή συνδρομή, να χρησιμοποιείτε τα ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας (mkougiou@eled.duth.gr, zinmasali@gmail.com. ). [2:  Στους εξομοιούμενους θα σταλεί σύνδεσμος για να δηλώσετε την ενότητα που έχετε επιλέξει να διδάξετε. ] 



Οι Διδάσκουσες
Μαρίνα Κουγιουρούκη
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