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Πολυπολιτισμικότητα , ταυτότητες και εκπαίδευση  -  εξετάσεις Ιουνίου 2020

Αγαπητές και αγαπητοί
Οι εξετάσεις θα γίνουν προφορικά. Οι ημερομηνίες και η ύλη θα ανακοινωθούν σύντομα. Επίσης, σύντομα θα υπάρξει ανακοίνωση για το πως ακριβώς θα γίνει η εξέταση (κατανομή εξεταζομένων μέσα στο χρόνο, τρόπος εξέτασης κλπ) 

Αυτό που χρειάζεται να κάνετε άμεσα, όσες και όσοι προτίθεστε να πάρετε μέρος στις εξετάσεις του Ιουνίου-Ιουλίου 2020, είναι να μπείτε στο e-class και εγγραφείτε στην ομάδα «εξετάσεις» που έχω δημιουργήσει. Δίπλα στο ονοματεπώνυμό σας χρειάζεται να αναφέρετε τον αριθμό μητρώου σας και ένα τηλ με το οποίο θα μπορέσω να επικοινωνήσω αν χρειαστεί. 
π.χ. Γιώργος Μαυρομμάτης  ΑΜ 3456 – τηλ 6912 987 654
Κατά την εξέταση θα κληθείτε να ενεργοποιήσετε κάμερα και ήχο. Φροντίστε να έχετε! Επίσης, θα κληθείτε να δείξετε στην κάμερα τη φοιτητική σας ταυτότητα. 

Παρουσία χωρίς κάμερα και ήχο δεν θεωρείται παρουσία! 

Η εγγραφή σας στην ομάδα εξέτασης γίνεται με δική σας ευθύνη. 

ΠΡΟΣΟΧΗ. Η εγγραφή σας πρέπει να γίνει μέσα από τον ιδρυματικό λογαριασμό σας π.χ  xxxcccczzz@psed.duth.gr   Πρόσβαση μέσω άλλου λογαριασμού δεν είναι αποδεκτή. 

ΠΡΟΣΟΧΗ. Μόνο όσες και όσοι έχουν γραφεί στην ομάδα αυτή θα μπορέσουν να συμμετέχουν στις εξετάσεις!!! 
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