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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την έναρξη του σχολικού έτους 2021-22 ξεκίνησε η λειτουργία του 6ου Πειραματικού Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης. Τόσο το Πειραματικό Γυμνάσιο όσο και το Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο της πόλης εποπτεύονται από συμβούλια στα οποία συμμετέχουν μέλη του Τμήματος.

Η έναρξη του Πειραματικού Γυμνασίου σηματοδοτεί μια νέα εποχή για τη δημόσια δευτεροβάθμια εκπαίδευση της πόλης και η εποπτεία του εκπαιδευτικού του έργου από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης συνιστά μια πρόκληση με πολλές προοπτικές.
Ωστόσο, στην έναρξη λειτουργίας του, το Πειραματικό Γυμνάσιο αντιμετωπίζει δυσκολίες που εμποδίζουν την εύρυθμη λειτουργία του.  
Σε μια προσπάθεια στήριξης της νέας σχολικής μονάδας στα πρώτα της βήματα, η Συνέλευση του Τμήματος, στην τελευταία συνεδρίασή της, αποφάσισε να υλοποιήσει μια σειρά από ενέργειες, μεταξύ των οποίων και η συγκέντρωση βιβλίων για την νεότευκτη Βιβλιοθήκη του Πειραματικού Γυμνασίου.

Παρακαλούνται οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που επιθυμούν να διαθέσουν βιβλία, που ίσως δεν χρειάζονται πλέον, για τη Βιβλιοθήκη του Πειραματικού Γυμνασίου να τα παραδίδουν στην κα Ελένη Παπαντή, Γραμματέα του Τομέα Θετικών Επιστημών καθημερινές 11.00 – 14.00.
Χαράλαμπος Σακονίδης

Για το Επιστημονικό Εποπτικό Συμβούλιο
του 6ου Πειραματικού Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης
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