ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ
«Αφύπνιση στη Γαλλική Γλώσσα και Πολιτισμό»
1ο Βιωματικό Δημιουργικό  Εργαστήριο 
Τίτλος εργαστηρίου: «Jouons avec des monuments et des mots I » (Παίζουμε με μνημεία και λέξεις)
Ημερομηνία υλοποίησης: 23/10/21
Χώρος:  Δημοτική Βιβλιοθήκη
Διάρκεια: 2 ώρες
Συμμετέχοντες: Γιαμακίδου Ελένη (Α.Ε.Μ 5546) , Θωμαΐδου Βαΐα (Α.Ε.Μ 5395), Κώσταρου Κυριακή (Α.Ε.Μ 5381) (οργανώτριες/εμψυχώτριες), Αναστασία Σταμάτη     (παρατηρήτρια), 16 παιδιά (5-8 ετών)
Γενικοί στόχοι: Ανάπτυξη γνωστικών, μεθοδολογικών,  κοινωνικο-συναισθηματικών δεξιοτήτων / Εξοικείωση με την παραγωγή παιδαγωγικού υλικού, την οργάνωση δραστηριοτήτων και εμψύχωση εργαστηρίων / Εξοικείωση με την προφορά, την γραφή και τον πολιτισμό της γαλλικής γλώσσας μέσα από παιγνιώδεις δραστηριότητες.
Υποστηρικτικό Υλικό: 
1. Power Point με μνημεία, τοπία και λέξεις 
2. Τραγούδι εικονογραφημένο
3. Πλαστικοποιημένα ταμπλό και κάρτες για το παιχνίδι Bingo
4.  Δύο μεγάλα χαρτόνια με δύο ζωγραφισμένα τρένα και 24 πλαστικοποιημένες κάρτες με ζωάκια και φαγητά για το παιχνίδι «Tρένο με εικόνες και λέξεις» 
5. Μακέτα και υλικά (χαρτόνια...) για κατασκευή μπρελόκ 
Δράσεις:
1. Γνωριμία “Bonjour, je m'appelle… et toi ?” (10’) 
2. Ευαισθητοποίηση στο γαλλικό πολιτισμό με παρουσίαση μνημείων, τοπίων και λέξεων που μοιάζουν με ελληνικές  (20’) 
3. Δραματοποίηση και εκμάθηση τραγουδιού “Bonjour les amis” (10’)
4. Κατασκευή μπρελόκ με καρτούλες (λέξεις και μνημεία) (20’) 
5. Παιχνίδι Bingo (παιχνίδι αντιστοίχισης εικόνας-λέξης) (30’) 
6. Παιχνίδι «Tρένο με εικόνες και λέξεις», κινητικό επιδαπέδιο, τύπου χαμένου θησαυρού, όπου τα παιδιά αναζητούν κρυμμένες καρτέλες με εικόνες και λέξεις (ζώα και φαγητά) για να γεμίσουν τα βαγόνια τους. (30’)
Αυτο-αξιολόγηση της ομάδας:
Γνωστικός Τομέας 
Κατά την προετοιμασία: Λόγω προηγούμενης εφαρμογής του συγκεκριμένου εργαστηρίου (30/09/21) αποκτήσαμε ακόμα μεγαλύτερη επαφή με την γαλλική γλώσσα και τον πολιτισμό, καθώς ήμασταν διαρκώς σε διαδικασία έρευνας νέων πληροφοριών. Λόγω των επαναλήψεων που έγιναν στη γλώσσα, η προφορά μας  και η προφορική μας έκφραση βελτιώθηκαν πολύ. 
Κατά την υλοποίηση: Βελτιώθηκε η έκφρασή μας στη γαλλική γλώσσα και δημιουργήθηκαν περισσότερα κίνητρα για την εκμάθηση της. 
Μεθοδολογικός Τομέας 
Κατά την προετοιμασία: Εξελίξαμε τις τεχνολογικές μας δεξιότητες, καθώς ένα μεγάλο κομμάτι της εργασίας υλοποιήθηκε ηλεκτρονικά/ψηφιακά. Μάθαμε πώς να ψάχνουμε συγκεκριμένες πηγές από το διαδίκτυο και να δημιουργούμε  υλικό: σε power point τις παρουσιάσεις με εικόνες και λέξεις, σε word, το τραγουδάκι (συνδιασμός εικόνας-κειμένου) και καρτέλες (flash-cards). Μάθαμε την χρήση φωτοτυπικού και πλαστικοποιητή, βάψαμε και κόψαμε, ταξινομίσαμε το υλικό, οργανώσαμε με χρονοδιάγραμμα  τις δράσεις μας.
Κατά την υλοποίηση : Μάθαμε να διαχειριζόμαστε σωστά τον χρόνο, καταλάβαμε ότι χρειάζεται να υπάρχει συμπληρωματικό υλικό για ώρα ανάγκης,  δεδομένου ότι το αναπτυξιακό στάδιο και δεξιότητες των παιδιών μπορεί να διαφέρουν. Συνειδητοποιήσαμε ότι χρειάζεται καλύτερη ακρίβεια και σαφήνεια στην έκφανση των οδηγιών προς τα παιδιά,  καθώς και σαφής προσδιορισμός, εκ των προτέρων, των αρμοδιοτήτων που αναλαμβάνει το κάθε μέλος της ομάδας. Εφαρμόσαμε και εξελίξαμε διδακτικές τεχνικές που είχαμε μάθει στις επιμορφώσεις.
Κοινωνικο-συναισθηματικός Τομέας 
Κατά την προετοιμασία: Είχαμε μεγαλύτερη επικοινωνία μεταξύ μας, αναπτύξαμε και εκφράζαμε τις ιδέες μας ευκολότερα. Σχεδιάσαμε το πλάνο μας με υπευθυνότητα και ομαδικό πνεύμα. 
Κατά την υλοποίηση : Καταλάβαμε ότι χρειάζεται να προσαρμόζουμε τον σχεδιασμό μας ανάλογα με τις ανάγκες των παιδιών και να είμαστε ανά πάσα στιγμή ευέλικτοι στην όποια δυσκολία προκύψει. Αυτοσχεδιάσαμε.  
Συμπεράσματα:
Θετικά
· Δεθήκαμε σαν ομάδα
· Επικοινωνήσαμε καλύτερα με τα παιδιά
· Εξελίξαμε τις γνώσεις μας στην γλώσσα και τις τεχνικές μεθόδους
· Νoιώσαμε χαρά και ικανοποίηση 
· Διαπιστώσαμε ότι τα νήπια έχουν ευκολία στην προσέγγιση της ξένης γλώσσας  
Αρνητικά
· Δεν προσδιορίστηκαν σαφώς οι αρμοδιότητες των μελών της ομάδας στις μικρές διαδικασίες (πχ. Μπουφάν…)
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