Οι αιτήσεις για να γίνεις εθελοντής ημέρας στο TEDxDUTH 2024 άνοιξαν!!
Κάνε την αίτησή σουεδώμέχρι την Παρασκευή 20  Σεπτεμβρίου 2024 στις 23:59!

Το TEDxDUTH επιστρέφει για 5ησυνεχόμενη χρονιά. Φέτος  πιο δυναμικό, μιας και η Καβάλα και η Δράμα πλέον αποτελεί μέρος της κοινότητάς μας!  
Αν είσαι φοιτητής του Δ.Π.Θ. (ή και όχι) και θέλεις να ζήσεις μια ανεπανάληπτη εμπειρία, να γνωρίσεις νέους ανθρώπους και να συμμετέχεις ενεργά σε ένα από τα μεγαλύτερα φοιτητικά γεγονότα της χρονιάς, τότε τοTEDxDUTH σε περιμένει! 
Θα έχεις την ευκαιρία να εμπλακείς στις πτυχές της διοργάνωσης, να αναλάβεις ουσιαστικούς ρόλους, να αποκτήσεις νέες δεξιότητες (soft / hardskills), να δημιουργήσεις αξέχαστες αναμνήσεις και να διευρύνεις τους ορίζοντές σου. Φέτος έχουμε θέσει υψηλούς στόχους και η δική σου συμβολή είναι καθοριστική για την επιτυχία της διοργάνωσης.  
Γίνε κομμάτι μιας εμπειρίας που θα αφήσει το αποτύπωμά της στην ακαδημαϊκή κοινότητα του Δ.Π.Θ. και στην ευρύτερη περιοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ.
 Η συνεισφορά σου μπορεί να κάνει τη διαφορά! 
Για περισσότερες πληροφορίες για να κάνεις την αίτησή σου, επισκέψου τον σύνδεσμοhttps://lob.ee/tedxduthή επικοινώνησε μαζί μας στο e-mail:info@tedxduth.gr.
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