

Απόφαση ΔΣ του Φοιτητικού Συλλόγου ΠΤΔΕ Αλεξανδρούπολης «Δημήτριος Γληνός»

ΩΣ ΕΔΩ!
Δωρεάν σπουδές – πτυχία με αξία – δουλειά με δικαιώματα
Έξω η Ελλάδα από του πολέμου τα σφαγεία
Το Πολυτεχνείο ζει στο δρόμο του αγώνα!

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες φοιτητές και φοιτήτριες που συμμετείχαν στα μαχητικά συλλαλητήρια της 4ης Νοέμβρη σε όλη τη χώρα και την Αθήνα. 

Ήταν μια αποφασιστική απάντηση στην κυβέρνηση! Στείλαμε μήνυμα ότι δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα τα χέρια απέναντι στην επίθεση στις σπουδές και τα πτυχία μας από την πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ – επιχειρηματικών ομίλων. Υπάρχει σήμερα ένας δύσκολος αντίπαλος απέναντι στην κυβέρνηση της ΝΔ και αυτός είναι ο δικός μας αγώνας. Εκεί βρίσκεται η ελπίδα για να κατακτήσουμε τις διεκδικήσεις μας, για να βάλουμε εμπόδια στην εφαρμογή των αντιεκπαιδευτικών της νόμων. 

Με τις κινητοποιήσεις μας από την αρχή της χρονιάς αναδείξαμε την πραγματική κατάσταση και τα προβλήματα μας σε αντίθεση με την «εικονική πραγματικότητα» της κυβερνητικής προπαγάνδας που μιλάει για δήθεν εκσυγχρονισμό των πανεπιστημίων. Οι κινητοποιήσεις πραγματοποιήθηκαν κόντρα στην προσπάθεια της κυβέρνησης, των ΜΜΕ και των διοικήσεων να μην κουνηθεί κανείς, να μην υπάρξουν αντιδράσεις.

Φωνάξαμε ότι απαιτούμε «λεφτά για την παιδεία – έξω η Ελλάδα από του πολέμου τα σφαγεία!» ότι «ζητάμε σύγχρονες σπουδές και όχι υποβάθμιση και διαγραφές». Συνεχίζουμε τον αγώνα για ένα σύγχρονο, καλό, αποκλειστικά δημόσιο και πραγματικά δωρεάν πανεπιστήμιο και να έχουμε πτυχία με αξία και δουλειά με δικαιώματα  όπως κάναμε συντονισμένα ενάντια στον νόμο για την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων. 

Αυτός ο σημαντικός αγωνιστικός σταθμός συνένωσε όλες μας τις διεκδικήσεις!
- Για να αυξηθεί η κρατική χρηματοδότηση και να αντιμετωπιστούν οι τεράστιες ελλείψεις σε καθηγητές, προσωπικό, εργαστηριακές υποδομές και όχι να δίνεται 1 δις για τις επιχειρηματικές μπίζνες των πανεπιστημίων.
- Για να μην εφαρμοστούν οι διαγραφές φοιτητών που με ευθύνη τους όλες οι κυβερνήσεις έχουν αφήσει αβοήθητους να ανταπεξέλθουν σε σπουδές γεμάτες εμπόδια, αναγκάζοντας 1 στους 2 φοιτητές να εργάζονται παράλληλα με τις σπουδές τους ακόμα και να τις παρατάνε.
- Για άμεσα μέτρα ανακούφισης από το τεράστιο κόστος σπουδών και ζωής που έχει εκτοξευθεί από την έλλειψη εστιών, τα πανάκριβα ενοίκια και τη διαλυμένη φοιτητική μέριμνα. Δεν ανεχόμαστε η κυβέρνηση να δίνει μισό εκατομμύριο τη μέρα για να πλέει ελληνική πολεμική φρεγάτα στην Ερυθρά Θάλασσα στηρίζοντας το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ και τη σφαγή με τις πλάτες των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ στην Μέση Ανατολή. Ενδεικτικά 2 ημέρες πλεύσης της φρεγάτας κοστίζουν περισσότερο από 1 χρόνο κρατικής χρηματοδότησης για τον εξοπλισμό των εστιών!
- Για να πάρουν μετεγγραφή όσοι φοιτητές έχουν ανάγκη χωρίς να εφαρμοστούν τα απαράδεκτα κριτήρια-κόφτες που «κόβουν» το δικαίωμα στις σπουδές.
- Για πτυχία με αξία κόντρα στην υποβάθμιση και μετατροπή τους σε ένα εισιτήριο για το κυνήγι πιστοποιήσεων και μεταπτυχιακών με δίδακτρα, στη μεγάλη αγορά ανταγωνισμού πολλών και διαφορετικών κατηγοριών πτυχίων.
- Τον αγώνα για βελτίωση των όρων ζωής και διαβίωσης στις φοιτητικές εστίες. Για να σταματήσει η υποβάθμιση των υποδομών και των επικίνδυνων συνθηκών που επικρατούν όπως πρόσφατα με την μόλυνση των νερών στην ΦΕΠΑ που έχει θέσει σε κίνδυνο τη ζωή των εστιακών φοιτητών που εδώ και μήνες προειδοποιούσαν και που ακόμα και τώρα κυβέρνηση-ΙΝΕΔΙΒΙΜ-Πρυτανεία δεν έχουν εξασφαλίσει όσα απαιτούνται.

Συντονίζουμε τον αγώνα μας γιατί όλα τα προβλήματά μας έχουν κοινή αιτία την πολιτική εμπορευματοποίησης των σπουδών μας και υποχρηματοδότησης των πανεπιστημίων και της διάλυσης της εργασιακής μας προοπτικής. 

 Η προσπάθεια της κυβέρνησης να εντείνει την καταστολή, να ποινικοποίησή τους αγώνες και την συνδικαλιστική δράση στις σχολές και να υπονομεύσει τους φοιτητικούς συλλόγους  μας δεν θα περάσει. 

Ενώνουμε τον αγώνα μας με τις μεγάλες κινητοποιήσεις των εργαζομένων για αυξήσεις στους μισθούς, συλλογικές συμβάσεις εργασίας και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς. Γινόμαστε «μια φωνή και μια γροθιά» με τους λιμενεργάτες στον Πειραιά, τους ντελιβεράδες της Wolt και της e-food, τους μαχόμενους υγειονομικούς, τους εργαζόμενους στις κατασκευές, τους εκπαιδευτικούς και όλο το λαό στην μεγάλη πανελλαδική – πανεργατική απεργία στις 20 του Νοέμβρη με σύνθημα «λεφτά για μισθούς υγειά και παιδεία, έξω η Ελλάδα από του πολέμου τα σφαγεία»!

Στο δρόμο του αγώνα τιμάμε και εμπνεόμαστε από τον ηρωικό ξεσηκωμό του Πολυτεχνείου που φέτος συμπληρώνονται 51 χρόνια! Μας διδάσκει πως μόνο η παρέμβαση του λαού στις εξελίξεις μπορεί να δημιουργήσει ρωγμές και να ανατρέψει πολιτικές.

Ιδιαίτερα φέτος τα συνθήματα του πολυτεχνείου είναι πιο επίκαιρα από ποτέ! Το «ψωμί – παιδεία – ελευθερία» βρίσκει έκφραση στον αγώνα για σπουδές χωρίς εμπόδια, για μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, για δουλειά με σύγχρονα εργασιακά δικαιώματα, ενάντια στην καταστολή και τον αυταρχισμό ενός συστήματος που σαπίζει και γίνεται όλο και πιο αντιδραστικό για να υπερασπίζεται τους πολέμους και τη δυστυχία που γεννά.

Το «Έξω οι ΗΠΑ – Έξω το ΝΑΤΟ» στις πύλες του πολυτεχνείου ζωντανεύει στον αγώνα μας για απεμπλοκή της χώρας από το πόλεμο, στην αλληλεγγύη στο ηρωικό λαό της Παλαιστίνης, στο πλευρό των λιμενεργατών του Πειραιά που δεν δέχτηκαν να γίνουν συνένοχοι στο φόνο μπλοκάροντας την εκφόρτωση κοντέινερ με σφαίρες με προορισμό το Ισραήλ, στην περήφανη και ανυπότακτη στάση των στρατευμένων συμφοιτητών μας από το ΠαΔΑ και το ΠΑΠΕΙ ενάντια στην συμμετοχή τους στα σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ που σφάζουν τους λαούς στην Μέση Ανατολή, στην πάλη των φοιτητών για να σταματήσουν όλες οι συνεργασίες των πανεπιστημίων μας με τους δολοφόνους όπως της Lockheed Martin με το ΕΚΠΑ. Δίνουμε φωνή στον δίκαιο αγώνα του Παλαιστινιακού λαού για να έχει την δικιά του πατρίδα, ένα ελεύθερο παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967.

Με νέα ορμή και πείρα από τις μεγάλες φοιτητικές κινητοποιήσεις ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια που στρίμωξαν την κυβέρνηση και κινητοποίησαν δεκάδες χιλιάδες φοιτητές, από το παγκόσμιο φοιτητικό ξεσηκωμό για να σταματήσει η σφαγή στην Παλαιστίνη που φλόγισε τις καρδιές όλων των φοιτητών που δεν βολεύονται με το άδικο συνεχίζουμε ακόμα πιο δυναμικά! 

Δεν υπάρχει άλλη επιλογή!  Τώρα είναι η ώρα να γίνει η αγανάκτηση από την πολιτική της κυβέρνησης και την συναίνεση υπόλοιπων κομμάτων που κυβέρνησαν τη χώρα, οργάνωση και αγώνας για να επιβάλουμε τις δικές μας ανάγκες, δεν υπάρχει άλλη επιλογή, σωτήρες δεν υπάρχουν! Για να κερδίσουμε εμείς πρέπει να χάσει αυτή η πολιτική!

Απαιτούμε
· Αποκλειστικά δημόσιες και πραγματικά δωρεάν σπουδές. Όχι στην ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων η παραρτημάτων.
· Προσλήψεις καθηγητών για την κάλυψη όλων των κενών θέσεων που θα προκύψουν λόγω συνταξιοδότησης.
· Στελέχωση της βιβλιοθήκης με προσωπικό ώστε να λειτουργεί ως τις 20:00 
· Δωρεάν μετακίνηση για όλους τους φοιτητές και αυξηση των δρομολογίων
· Αύξηση των ενοικιαζόμενων δωματίων σε ξενοδοχεία με ευθύνη του ΔΠΘ, να μπει τέλος στο ξεσπίτωμα των εστιαζομένων φοιτητών κάθε Χριστούγεννα, Πάσχα και Καλοκαίρι.
· Αύξηση του στεγαστικού φοιτητικού επιδόματος με βάση τις αυξήσεις στα ενοίκια και διεύρυνση των δικαιούχων.
· Να πάρουν μετεγγραφή όσοι φοιτητές το έχουν ανάγκη. Να ολοκληρωθούν άμεσα οι διαδικασίες και μέχρι τότε όλοι οι φοιτητές να μπορούν να παρακολουθούν τα μαθήματά τους. Να καταργηθούν τα απαράδεκτα κριτήρια – κόφτες που αποκλείουν φοιτητές από τη συνέχεια των σπουδών τους.
· Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο. Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Να αποσυρθεί κάθε στήριξη της ελληνικής κυβέρνησης στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Εδώ και τώρα να επιστρέψει η ελληνική φρεγάτα από την Ερυθρά Θάλασσα που πλέει στο «στόμα του λύκου» στα πλαίσιο της επιχείρησης «Aspides» της ΕΕ. Να κλείσουν οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές βάσεις και υποδομές. Ούτε γη - ούτε νερό στους φονιάδες των λαών! 
· Καμία συνεργασία ελληνικού Πανεπιστημίου με το ΝΑΤΟ, το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ και εταιρίες που στηρίζουν τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Να ακυρωθεί η συμφωνία του ΕΚΠΑ με τη οπλοβιομηχανία Lockheed Martin.
· Κάτω τα χέρια από τους φοιτητές φαντάρους που εκφράστηκαν ενάντια στην εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο. Να ακυρωθούν οι ποινές τους!
· Κάτω τα χέρια από τα παιδιά των στρατιωτικών που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού. Καμία σκέψη για εργαλειοποίηση και εκμετάλλευση των παιδιών για στρατιωτικούς σκοπούς, κατά το πρότυπο του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ!

Προχωράμε σε
· Μαζική συμμετοχή στην πορεία  διαδηλώνοντας μαζί με τα εργατικά σωματεία και τους μαθητές την Κυριακή 17 Νοέμβρη, στις 11.00 στο Πάρκο Ανεξαρτησίας και κατάθεση στεφάνων.
· Συμμετοχή στην μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση των εργατικών σωματείων την Τετάρτη 20 Νοέμβρη στις 10:30 στο Δημαρχείο
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